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UNIVERSITATEA TEHNICĂ „GHEORGHE ASACHI” DIN IAŞI 

organizează în cadrul proiectului SCIENCE4ALL 

ediția a XIII-a a concursului 

„Acad. CRISTOFOR SIMIONESCU” 
CHIMIE în INGINERIE CHIMICĂ şi PROTECŢIA MEDIULUI 

la sediul Facultății de Inginerie Chimică și Protecția Mediului ”Cristofor Simionescu” din Iași  

IAŞI, 22 noiembrie 2025 , ora 1100

 

DISPONIBILITATE LOCURI CAZARE GRATUITE 

În vederea participării în cele mai bune condiții la ediția a XIII-a a concursului de chimie ”Acad. 

Cristofor Simionescu” organizatorii pun la dispoziția participanților (elevi și profesorii însoțitori) 

un număr de 60 de locuri de cazare gratuită. Cazarea va fi asigurată în cămine studențești aflate 

în campusul universitar “Tudor Vladimirescu”, pentru data de 21 noiembrie 2025.  

IMPORTANT 

La acordarea locurilor de cazare vor avea prioritate participanții ale căror unități de învățământ 

nu se află în regiunea Nord-Est, care include județele Bacău, Botoșani, Iași, Neamț, Suceava, 

Vaslui. Cazarea se va acorda în ordinea primirii solicitărilor, în limita locurilor disponibile, pentru 

elevii înscriși la concurs și profesorii însoțitori. Comitetul științific și de organizare va analiza și 

aproba solicitările depuse.  

Organizatorii nu pot pune la dispoziția participanților locuri de cazare contra cost.  

Pentru rezervarea unui loc de cazare, cadrele didactice sunt rugate să completeze și să trimită 

în timp util formularul de solicitare la adresa concurs.ficpm@gmail.com  

Perioada în care se pot trimite cererile de solicitare este 20 octombrie – 1 noiembrie 2025.   

 

ÎNSCRIEREA LA CONCURS 

Înscrierea la concurs se face de către cadrul didactic îndrumător, exclusiv on‐line, în perioada 20 octombrie ­ 10 

noiembrie 2025. Formularul de înscriere se găsește pe pagina web a concursului, fiind accesibil doar în perioada 

menționată. Conform regulamentului, un cadru didactic poate coordona (înscrie) un număr maxim de 8 elevi, indiferent 

de clasă. Mai multe detalii pot fi găsite in regulament, pe pagina web a concursului: www.ascchemis.ro/concurs_ficpm  
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